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Sudjelovali smo i postigli smo...
Sudjelovali smo i postigli smo… 
 
Iza nas je još jedna teška i izazovna nastavna godina tijekom koje smo veliki dio prvog polugodišta proveli u nastavi na dalj inu. Pa ipak, i ove smo 
godine branili boje naše škole u 7 različitih područja na županijskoj razini, osvojili vrijedne nagrade na brojnim međunarodnim i državnim 
natječajima, 2. nagradu na 9. FIFES-u - međunarodnom Filmskom festivalu smijeha, 4. mjesto na Državnom natjecanju iz astronomije, kao 
i 2. mjesto na Županijskoj smotri učeničkih zadruga! 
 
HRVATSKI JEZIK, LITERARNA I FOTOGRAFSKA GRUPA ♦ Na 
52. Zboru malih pjesnika u Zlataru (rezultati su stigli ove šk. god.) 
pročitana pjesma Filipa Jambrovića (8.r.) - Pradedek koja je uvrštena 
u Zbornik Zbora. ♦ Članovi Literarne skupine naše škole (12 učenika) 
osvojili su nagradni izlet u Križevce kao najaktivniji literati udruge 
Mlada pera. ♦ Učenica Gabrijela Flinčec (7.r.) nastupila na 41. Smotri 
dječjeg kajkavskog stvaralaštva Dragutin Domjanić u Sv. Ivanu Zelini 
s pjesmom Recept za ljubav. ♦ Učenici Nina Gregorinčić, Kim Košir i 
Fran Tomašić (svi 8.r.) osvojili su vrijedne nagrade Knjižnice i 
čitaonice Nikola Zrinski u Čakovcu sudjelujući u literarnom natječaju 
Knjižnice na temu „Knjiga nije hrana, ali je poslastica“. Nina 
Gregorinčić osvojila je glavnu nagradu. ♦ Na 2. Smotri dječjeg 
kajkavskog pjesništva „Kaj je naša duša i naša popievka!“, u okviru 
Festivala Ivan Kukuljević Sakcinski, sudjelovali su učenici Nino Jularić 
i Nikola Krznar (obojica 6.r.), te Vanesa Šimunković (7.r.) recitiravši 
vlastite uratke. Prosudbeno povjerenstvo je Vanesi Šimunković 
dodijelilo 3. nagradu Smotre za pjesmu Stareši i deca. Nagrađene 
učenike darovao je župan Varaždinske županije gospodin Anđelko 
Stričak u Palači Varaždinske županije. ♦ Na literarnom natječaju 
„Florijan i ja“ rad učenika Marka Novaka - Kak je to na senokoši dok 
dedek škrloka zgubiju osvojio je 3. nagradu, a Katarina Ivanović 
pohvaljena je za svoju pjesmu - Rožice (oboje 5.b) ♦ Učenice Kim 
Košir (8.r.) i Kiara Leskovar (5.b) osvojile su nagradu Knjižnice i 
čitaonice Nikola Zrinski u Čakovcu sudjelujući u literarnom natječaju 
Knjižnice povodom Noći knjige koja se tradicionalno obilježava 
tijekom ožujka. ♦ Učenik Nino Jularić (6.r.) osvojio je 2. nagradu za 
svoj rad Megla na natječaju Zvonimir Bartolić, Ogranka Matice 
hrvatske u Čakovcu. ♦ Učenica Magdalena Srnec (5.b) osvojila je 1. 
nagradu, a učenica Tia Kos (7.r.) 3. nagradu na literarnom natječaju 
„Cvjetići sv. Antuna“ u Čakovcu. ♦ Na fotografskom dijelu natječaja 
„Joža Horvat - književnik i moreplovac“ u Kotoribi pohvaljena je 
fotografija učenice Kim Košir (8.r.). ♦ Jan Boršić (5.b) pohvaljen za 
fotografski rad na fotografskom natječaju knjižnice „M2“ - Knjižnica 
grada Zagreba. Mentorica: Lidija Novak Levatić. 
LIKOVNA KULTURA – Učenice Dina Drakulić (6.r.) i Tia Kos (7.r.) 
sudjelovale na županijskoj izložbi LIK. Mentor: Domagoj Zoričić. 
MATEMATIKA – Na županijskom natjecanju sudjelovali učenici 
Borna Ladić (5.a), Jan Boršić i Petar Jurković (5.b), te Filip Pivec (7.r.). 
Mentorica: Aleksandra-Maria Vuković. 
BIOLOGIJA – Na županijskom natjecanju sudjelovao učenik Matej 
Pivec (8.r.). Mentorica: Andrijana Perčić. 
KEMIJA – Na županijskom natjecanju sudjelovala učenica Tia Kos 
(7.r.). Mentorica: Andrijana Perčić.  
POVIJEST – Na županijskom natjecanju sudjelovala učenica Tia Kos 
(7.r.). Mentorica: Ljerka Toplek. 
TEHNIČKA KULTURA – Na županijskom natjecanju, u području 
Maketarstvo i modelarstvo, sudjelovali su učenici 5.a Marin Branda 
(4. mjesto) i Borna Ladić (7. mjesto). Mentor: Sandro Balašković. 
INFORMATIKA ♦ Na međunarodnom natjecanju „Dabar“ sudjelovali 
su Filip Krištofić, Nino Jularić (obojica 6.r.), Rene Mikulan, Filip Pivec, 
Filip Krznar (svi 7.r.), te Matej Pivec (8.r.). Najuspješniji su bili Rene 
Mikulan, Filip Pivec i Matej Pivec koji su se plasirali među prvih 10% 
natjecatelja (od ukupno 9 558 u kategoriji 7. i 8. razreda) osvojivši 
priznanje „Zlatni Dabar“. ♦ Na županijskoj razini natjecanja iz 
informatike, u kategoriji Osnove informatike, sudjelovali su Rene 
Mikulan, Filip Pivec i Filip Krznar (svi 7.r.). Mentorica: Milena Maračić. 
UČENIČKA ZADRUGA – Na županijskoj smotri učeničkih zadruga 
predstavljali su nas učenici Anesa Knezić (5.a) i Borna Pilaj (8.r.) s 

proizvodom pčelinji omot. Naša škola osvojila je 2. mjesto u županiji 
u zajedničkoj kategoriji osnovnih i srednjih škola (iza Centra za odgoj 
i obrazovanje). Mentorice: Andrijana Perčić i Marta Lončar-Vinković. 
FILMSKA GRUPA – Naši filmaši Anesa Knezić, Leona Drakulić, 
Marin Branda i Borna Ladić (sada svi učenici 5.a) svojim su 
animiranim filmom WC Avantura sudjelovali na 59. Reviji hrvatskog 
filmskog stvaralaštva djece (plasiravši se među 78 filmova odabranih 
za projekciju, u konkurenciji 167 prijavljenih filmova), kao i 9. Smotri 
hrvatskoga školskoga filma (plasiravši se među 48 filmova odabranih 
za projekciju, u konkurenciji 88 prijavljenih filmova), a na 9. FIFES-u 
(međunarodni Filmski festival smijeha) film je osvojio 2. nagradu 
ocjenjivačkog stručnog žirija u kategoriji autora do 12.g. Mentorica: 
Ljubica Žabek-Horvatić. 
ČETVRTI RAZRED ♦ Na 52. Zboru malih pjesnika u Zlataru 
(rezultati su stigli ove šk. god.) nastupio Leon Kuzma s pjesmom 
Protuletje koja je uvrštena u Zbornik Zbora. ♦ Na 41. Smotri dječjeg 
kajkavskog stvaralaštva Dragutin Domjanić u Sv. Ivanu Zelini 
nagrađen je literarni rad Curek Leona Kuzme i odabran za objavu u 
Zborniku Smotre. ♦ Laura Posavec osvojila je 1. nagradu za literarni 
rad Međimurska popevka na natječaju Deca, moja deca, dok je 1. 
nagradu za likovni rad osvojio Emerik Novak. ♦ Na literarnom 
natječaju SFeraKon 2022. rad Eve Novak osvojio je 2. nagradu, dok 
rad Leona Kuzme osvojio 3. nagradu. Nagrade su dodijeljene na 
Svečanoj skupštini Društva za znanstvenu fantastiku SFera koja je 
tradicionalno središnji događaj znanstveno-fantastične konvencije 
SFeraKon. ♦ Na 8. smotri amaterskog plesa i likovnog stvaralaštva 
„Veseli ritam pokreta“ likovni rad Elene Vurušić - Putovanje kroz 
rasplesanu zemlju izabran je među 18 najboljih i nagrađenih radova. 
♦ Na likovno-literarnom natječaju Melitino proljeće Oroslavlje 2022. 
literarni rad Elene Vurušić osvojio je 1. nagradu. ♦ Leon Kuzma 
sudjelovao na nacionalnom natjecanju Europa u školi, u organizaciji 
Europskog doma Zagreb i Europskog pokreta Hrvatska, literarnim 
radom Pčela Lara. Mentorica: Silvija Soldat. 
PROŠLOGODIŠNJI 4.b RAZRED – Magdalena Srnec (sada učenica 
5.b) je pod mentorstvom učiteljice Nade Panić u 4.r. napisala najbolju 
pjesmu 52. Zbora malih pjesnika u Zlataru  - Moja domovina (rezultati 
su stigli ove šk. god.). Mentorica: Nada Panić. 
SPORTSKA NATJECANJA – Na Županijskom natjecanju osnovnih i 
srednjih škola Međimurja u krosu sudjelovali su učenici Karlo Novak, 
Filip Jambrović, Luka i Fran Tomašić (svi 8.r.). Mentor: Pero Obadić. 
 
Čestitamo svima na zapaženim rezultatima, a posebno se ističu: 
članovi filmske grupe Anesa Knezić, Leona Drakulić, Marin Branda 
i Borna Ladić (sada svi učenici 5.a) - 2. nagrada na 9. FIFES-u, 
međunarodnom Filmskom festivalu smijeha; Rene Mikulan, Filip 
Pivec (7.r.) i Matija Pivec (8.r.) - plasman među 10% najboljih 
natjecatelja na međunarodnom natjecanju Dabar; Marin Branda (5.a) 
- 4. mjesto na Državnom natjecanju iz astronomije (Marin je polaznik 
Centra izvrsnosti iz astronomije u Varaždinu gdje mu je mentorica 
Milica Žabčić); Magdalena Srnec (sada učenica 5.b) - najbolja 
pjesma 52. Zbora malih pjesnika u Zlataru; zadrugari Anesa Knezić 
(5.a) i Borna Pilaj (8.r) - 2. mjesto na županijskoj smotri učeničkih 
zadruga; literati Vanesa Šimunković (7.r.), Nino Jularić (6.r.), 
Magdalena Srnec i Marko Novak (5.b), Nina Gregorinčić i Kim 
Košir (8.r.), kao i mali literati i likovnjaci Leon Kuzma, Eva Novak i 
Elena Vurušić (4.r.) - nagrađeni literarni i likovni radovi. Iskrene 
čestitke na rezultatima svim učenicima i njihovim mentorima! 
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Projekti
Projekti 

 
Posjet Mobilnog ZEZ centra 

 

 

 

Sveta Kata – vjenčići na vrata 
uz sudjelovanje u projektu Škole za Afriku 

 

I ove školske godine odlučili smo se za provedbu programa „Škole za Afriku“ u 
sklopu projekta „Sveta Kata, vjenčići na vrata“ kako bismo utjecali na  stvaranje 
boljih životnih šansi najranjivije djece Afrike. 

Na blagdan Svete Kate, 25.11. kao i svake godine, pripremili smo 
raznoliku ponudu vjenčića i ukrasa. Osim izrade božićnih ukrasa, od 1.listopada 
smo, obilježavajući dječji tjedan u sklopu kojeg smo se, osim izrade novih 
proizvoda, informirali i obrazovali o teškom životu djece u Madagaskaru, o 
klimatskim promjenama koje utječu na živote svih, pjevali smo i plesali uz afričku 
glazbu itd. (pripremamo još aktivnosti i iznenađenja kroz cijelu školsku godinu). 
U projekte i izradu proizvoda bili su uključeni svi učenici i djelatnici škole na što 
smo iznimno ponosni. Također, provedbom ovog programa, učenici u našoj školi 
imali su priliku učiti o solidarnosti, humanosti i poštivanju različitosti, a 
manifestacijom sajma i humanirane prodaje proizvoda povodom Svete Kate 
omogućili da se i naša zajednica založi za zaštitu dječjih prava. 

(ILM, pedagoginja) 
 

17.5.2022. posjetili su nas 
članovi Udruge Profesor Baltazar u sklopu 
projekta „Mobilni ZEZ centar“. Cilj ovog 
hvalevrijednog projekta je popularizacija 
znanosti u osnovnim školama, a edukatori su 
mladi studenti kemije i biologije koji na 
kreativan način djeci približavaju različita 
područja znanosti. Projektni dan organizirali 
smo u parkiću ispred škole.  
Učenici su kroz radionice naučili kako sami 
mogu izraditi stetoskop i njime mjeriti otkucaje 
srca, upoznali nevidljivi svijet voda te uz 
pomoć mikroskopa proučavali mikrosvijet. Na 
radionici kriptografije učili su kako izraditi 
vlastiti šifrarnik i pisati tajne poruke, a 
posebno je zanimljiva bila radionica fizike na 
kojoj su imali priliku igrati se Teslinom kuglom. 
Također su se upoznali i s kristalima, njihovim 
svojstvima i načinima na koje se kristali mogu 
izraditi. 
No, radionica koja je izazvala najviše smijeha 
i privukla pažnju svih prisutnih bila je mala 
učionica letenja na metli – ustvari optička 
iluzija. 

(JKD, knjižničarka) 
 

 

 

 

  

ŠŠkkoollsskkii  mmeeddnnii  ddaann  

 
 

Na dan sv. Ambrozija, zaštitnika pčela i 
pčelara, učenici 1. razreda obilježili su Školski 
medni dan s hrvatskih pčelinjaka pod 
pokroviteljstvom Ministarstva poljoprivrede 
sa svrhom provedbe Programa podizanje svijesti 
djece, od rane dobi, o potrebi konzumacije 
lokalnih poljoprivrednih proizvoda te ukazivanja 
na ulogu i značaj pčelarstva u cjelokupnoj 
poljoprivrednoj proizvodnji. 

Tim je povodom kroz tjedan dana 
nastava u prvom razredu bila posvećena pčelama 
i njihovom slasnom medu. Nažalost, zbog 
epidemiološke situacije  predsjednik pčelarske 
udruge „Agacija“ nije mogao prisustvovati 
obilježavanju, no svaki je učenik prvašić dobio 
staklenku meda i prigodni poklon Ministarstva 
poljoprivrede – promo paket s brošurom „Pčelica 
Jelica i medo Edo“ 
 

(LJŽH, 1.r.) 
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Najuspješniji u 2021./2022.
Najuspješniji u 2021./2022. školskoj godini 

 
NNaaggrraaddaa  zzaa  nnaajjbboolljjuu  ppjjeessmmuu  5522..  ZZbboorraa  mmaalliihh  

ppjjeessnniikkaa  uu  zzllaattaarruu  ddooddiijjeelljjeennaa  MMaaggddaalleennii  SSrrnneecc  
 

Na natječaj za 52. Zbor malih pjesnika prispjela su 324 rada 
iz 50 osnovnih škola iz županija kajkavskoga govornoga područja. 
Najuspješniji sudionici su nagrađeni prigodnim nagradama, a među 
njima je i učenica naše škole Magdalena Srnec (sada 5.r.) koja je pod 
mentorstvom  Nade Panić u 4. r. napisala pjesmu Moja 
domovina. Nastupili su i  Leon Kuzma  (3.r., sada 4.r.) s 
pjesmom Protuletje pod mentorstvom učiteljice Silvije Soldat, ali i 
Hrvoje Levatić koji je zamijenio Filipa Jambrovića (7.r., sada 8.r.) 
čitajući pjesmu Pradedek pod mentorstvom Lidije Novak Levatić.  

(LNL, hj) 
 
 

Uspjeh filmaša na 59. Reviji hrvatskog 
filmskog stvaralaštva djece i 9. Smotri 

hrvatskog školskog filma 
 

Revija hrvatskog filmskog stvaralaštva djece najveća 
je i najstarija dječja filmska manifestacija na nivou države u 
organizaciji HFS. Ove godine ona se održavala online 
u Varaždinu od 30. rujna do 3. listopada 2021. Na ovogodišnjem 
izdanju, 59. po redu, animirani filma medijske grupe naše škole 
„WC  Avantura“ ponosno je predstavljao našu školu. Autori 
ovog  filma su Marin Branda, Leona Drakulić, Anesa Knezić i 
Borna Ladić (sada učenici 5.a razreda) s mentoricom učiteljicom 
Ljubicom Žabek – Horvatić. 

Smotru hrvatskoga školskoga filma, koja ima državni 
karakter i prikazuje najuspješnije radove mladih filmaša 
osnovnih i srednjih škola, organiziraju Agencija za odgoj i 
obrazovanje, Hrvatski filmski savez te Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja. Ove godine, 9. Smotra hrvatskoga školskoga 
filma održana je u Zagrebu. Kako cijela ekipa zbog 
epidemioloških mjera nije mogla sudjelovati na programu 
Smotre, predstavnik je bio učenik Borna Ladić (u pratnji 
učiteljice Ljubice) koji je našu filmsku grupu zastupao i 
predstavio u najboljem svjetlu – vrlo otvoreno i sigurno. 

(LJŽH, 1.r.) 
 

TRI ZLATNA DABRA ZA NAŠE 
UČENIKE 

Učenici polaznici informatičke grupe i ove godine su sudjelovali na 
međunarodnom natjecanju Dabar. 
Svojim rezultatom istaknuli su se Rene Mikulan, Filip Pivec i Matej 
Pivec koji su se plasirali među prvih 10% natjecatelja, u 
konkurenciji od 9558 učenika 7. i 8. razreda iz hrvatskih osnovnih 
škola, te osvojili diplomu zlatni Dabar. 
 

 
 
Natjecanje Dabar se sastoji od niza izazovnih zadataka 
osmišljenih od strane stručnjaka iz pedesetak zemalja, a od 2016. 
u izradi zadataka sudjeluju i hrvatske učiteljice i učitelji. Učenici 
kroz rješavanje primjerenih problemskih i logičkih zadataka, 
stvaranje strategija za analiziranje i rješavanje problema te 
programiranje, usvajaju računalno razmišljanje i postupno ulaze u 
svijet digitalne tehnologije. Međunarodna inicijativa Bebras 
(Dabar), u kojoj sudjeluje više od 60 država iz cijelog svijeta, za cilj 
ima promicanje informatike i računalnog razmišljanja među 
učenicima, učiteljima ali i široj javnosti. 

 (MM, inf) 
 

Vanesa Šimunković osvojila treću 
nagradu na 2. Smotri dječjeg 

kajkavskog pjesništva „Ka je naša 
duša i naša popievka“ 

 

Smotra dječjega kajkavskog pjesništva „Kaj je naša duša i 
naša popiefka“ njeguje dječje pjesništvo na kajkavskom narječju, a 
ove godine  na natječaj Smotre pristiglo je 217 radova iz pet županija 
kajkavskog govornog područja. Na natječaju su mogli sudjelovati svi 
učenici od 5. – 8. r. koji stvaraju na kajkavskom izričaju. Poticaj 
pjesnički nadarenim učenicima osnovnih škola bili su različiti motivi iz 
njihove svakodnevice, a tema nije bila zadana. Ove godine Smotra 
se održala u online okruženju i bila je medijski popraćena od strane 
1. školske televizije Elektrostrojarske škole Varaždin. 

Nino Jularić (6.r.), Nikola Krznar (6.r.), Vanesa Šimunković 
(8.r.) pod mentorstvom Lidije Novak Levatić sudelovali su u programu 
Smotre recitiravši vlastite uratke. Prosudbeno povjerenstvo je Vanesi 
Šimunković za pesmu Stareši i deca dodijelilo treću nagradu Smotre! 

(LNL, hj) 

NINO JULARIĆ – DOBITNIK 
NAGRADE ZVONIMIR BARTOLIĆ 

 

U dvorani Ogranka Matice hrvatske u Čakovcu održana je 
dodjela nagrada Zvonimir Bartolić, književnog natječaja na 
kajkavskome izričaju namijenjenog učenicima osnovnih i srednjih 
škola Međimurske županije. među nagrađenima je i naš Nino Jularić, 
učenik 6.r. 
Nino se u literarni vrh uspinjao postupno, ali napokon je zasluženo 
osvojio nagradu za svoj rad Megla. Samouvjereno je i suvereno 
nastupio te je krasnoslovio svoj rad pred punom dvoranom. Mentorica 
mu je Lidija Novak Levatić. Povelika novčana nagrada koju je Nino 
osvojio bit će dobar ulog za štednju za novo računalo koje si ubuduće 
želi kupiti. Nagrada se dodjeljuje već 14. godinu za redom, a nosi 
naziv po Zvonimiru Bartoliću, dugogodišnjem predsjedniku i 
obnovitelju Ogranka u Čakovcu. Na ovogodišnji natječaj javilo se 14 
škola sa 70-tak radova, od toga 5 proznih radova.  

(LNL, hj) 
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Najuspješniji u 2021./2022.
Najuspješniji u školskoj godini 2021./2022. 

 
Marin Branda osvojio 4. mjesto na 

Državnom natjecanju iz 
astronomije 

 
Marin Branda, učenik 5.a razreda cijele se školske godine marljivo 
pripremao za natjecanje iz astronomije. Kao polaznik Centra 
izvrsnosti iz astronomije u Varaždinu i pod mentorstvom 
profesorice Milice Žabčić učenik se nakon školske i županijske 
plasirao na državnu razinu natjecanja iz astronomije. 
 

 
 

U jakoj konkurenciji učenika kategorije 5.razreda (17 učenika) 
pozvanih na Državno natjecanje iz astronomije Marin je osvojio 
izvrsno 4.mjesto. 

 (AP, pid) 

 

„Deca, moja deca“ – Laura Posavec i 
Emerik novak osvojili prva mjesta 

 

Učenici 4. razreda OŠ Gornji Mihaljevec sudjelovali su na 
natječaju u spomen na Elizabetu Toplek – Tetu Lizu, 
ambasadoricu međimurske riječi i osvojili dvije nagrade: 1. 
mjesto za literarni rad Međimurska popevka osvojila 
je Laura Posavec, a za likovni rad 1. mjesto je osvojio 
Emerik Novak. 
Ponosni smo na uspjeh naših učenika koji su se zaista 
pokazali kao vrsni mali slikari i pjesnici. 
stitZbog epidemiološke situacije planirani susret nije 
realiziran uživo, već je natječaj proveden u online 
okruženju. 

(SS, 4.r.) 

Nagrada SFerice dodjeljena Evi 
Novak i Leonu Kuzmi na svečanoj 
skupštini Društva za znanstvenu 

fantastiku 
 

Već četvrt stoljeća Društvo SFera raspisuje 
godišnji natječaj za najbolje likovne i literarne radove 
djece osnovnih i srednjih škola na zadanu temu. Najbolje 
autore, autorice i skupine autora Društvo SFera 
nagrađuje na svečanoj dodjeli nagrada u 
sklopu Svečane skupštine Društva za znanstvenu 
fanstastiku SFera, koja je tradicionalno središnji događaj 
znanstveno-fantastične konvencije SFeraKon. 

Ujedno su najbolji likovni radovi izloženi na 
SFeraKonu, a najbolji literarni radovi objavljeni u 
posebnom izdanju SFerinog glasila Parsek. 
Leon Kuzma je i  treću godinu zaredom dobitnik ove 
prestižne nagrade, a u 2022.  je osvojio 3. mjesto, a  Eva 
Novak sa svojom je pričom oduševila žiri koji joj je 
dodijelio 2. mjesto. 

(SS. 4.r.) 
 

VESELI RITAM POKRETA 
Učenici 4. razreda naše škole  sudjelovali su u ovom 
likovnom natječaju, a ove godine na likovni je natječaj 
pristiglo 319 likovnih radova učenika, od 55  mentora iz 34 
odgojno – obrazovne ustanove Republike Hrvatske. Među 
18 najboljih i nagrađenih  radova je i likovni rad Elene 
Vurušić “Putovanje kroz rasplesanu zemlju“. Elenina 
mentorica je učiteljica Silvija Soldat. 

(SS. 4.r) 

„Florijan i ja“, projekt vrijedan 
divljenja! 

 

28. travnja 2022. u Domu kulture u Dekanovcu 
upriličena je dodjela nagrada svim nagrađenim 
učenicima i pohvalnica pohvaljenim 
učenicima. Marko Novak i Katarina Ivanović iz naše 
škole sudjelovali su u literarnom dijelu natječaja. 
Marko Novak osvojio je 3. nagradu u literarnoj 
kategoriji  viših razreda dok je Katarina pohvaljena. 

(LNL, hj) 
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Obilježili smo...
Obilježili smo 

 
DDaann  zzaahhvvaallnnoossttii  zzaa  

ppllooddoovvee  zzeemmlljjee  
 

Dan zahvalnosti za plodove zemlje proslavljen 
je u petak 15. listopada 2021. godine u Osnovnoj školi 
Gornji Mihaljevec prigodnim programom u kojem su 
sudjelovali svi učenici. U razrednoj nastavi učenici su 
obilježili ovaj dan prigodnim scenskim programom kojeg 
su pripremili sa svojim učiteljicama. Tom prilikom, školu 
je prvi put posjetio i naš novi župnik vlč. Mislav Mikac, koji 
je na kraju programa blagoslovio jelo i pozvao učenike na 
zajedničku molitvu. 

Učenici predmetne nastave su isti dan obilježili 
Dan zahvalnosti za plodove zemlje u svojim učionicama, 
zajedno sa svojim razrednicima, koji su ih upoznali sa 
smislom obilježavanja ovog svehrvatskog događaja, te ih 
potaknuli na tematski razgovor i razmišljanje. Proslava 
Dana zahvalnosti nastavila se u Župnoj crkvi sv. Katarine 
Aleksandrijske, u nedjelju 17. listopada. Na misnom 
slavlju učenici naše škole uključili su se u molitvu vjernika 
i prinos darova, kako bi nebeskom Ocu zahvalili za 
darove prirode. Nakon mise održan je kratki program 
kojeg su pripremile vjeroučiteljica Ivana Štimec Protrka, i 
učiteljica glazbene kulture Natalija Guterman Vuk. Uz 
školu, u programu su sudjelovala i djeca iz Vrtića 
„Sovice“. Ova proslava u crkvi dio je suradnje Škole sa 
Udrugom „Luna“ iz Gornjeg Mihaljevca.  

(IŠP, vj) 
 

 

 Dan sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dan 

sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje 

18. studenog obilježava se Dan sjećanja na žrtve 
Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i 
Škabrnje. 
Na taj se dan, već tradicionalno, diljem domovine 
organizira čin paljenja svijeća pod nazivom „I u mom gradu 
Vukovar svjetli“ kao izraz suosjećanja i pijeteta prema žrtvi 
grada heroja. 17. studenog učenici naše škole paljenjem 
svijeća odali su počast svim žrtvama Domovinskog rata i 
vukovarske tragedije te zahvalili na slobodi koju danas 
imamo. 

(JKD, knjižničarka) 
 

 

DDaannii  mmeeddiijjsskkee  ppiissmmeennoossttii  22002222..  
I ove godine, učenici 4. razreda naše škole uključili su se u projekt Dani 
medijske pismenosti 2022. koji se održavaju u organizaciji Agencije za 
elektroničke medija i Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, uz podršku Ministarstva 
kulture i medija i Ministarstva znanosti i obrazovanja, od 2. do 8. svibnja 
2022. kroz predavanja, radionice, filmske projekcije, panel diskusije i druge 
događaje – uživo ili online. 
 

 
 

Glavni ciljevi projekta su podizanje svijesti javnosti o važnosti medijske 
pismenosti i kritičkog razmišljanja o medijskim sadržajima, stvaranje prilika za 
medijsko obrazovanje što većeg broja građana, posebice djece i mladih. 
Učenici 4. razreda 6.5.2022. na satu razrednika s razrednicom Silvijom Soldat 
uključili su se u projekt i  razgovarali su o emocijama, medijima, kako mediji 
utječu na njihove emocije i njihovom stavu o medijima u svakodnevnom životu. 
Održali su radionicu na temu kako mediji mogu utjecati na emocije, u radu 
koristili  pripremljene nastavne listiće, te na kraju prezentirali zaključke  sata. 
 

(SS, 4.r.) 
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Obilježili smo...
Obilježili smo 

 
Valentinovo 

 

11. veljače 2022. obilježili smo Valentinovo – dan zaljubljenih. 
Sedmaši su, već tradicionalno, organizatori valentinovskog 

druženja. Osim popularne Ljubavne pošte – sandučića u koji je 
svaki učenik mogao ubaciti pismo za svoju simpatiju, učenici 

sedmog razreda s razrednikom osmislili su mali natječaj izrade 
razrednog plakata s motivima Valentinova. Dozvoljene su bile 
sve tehnike izrade – crtanje, slikanje, kolaž, pisanje pjesama, 

citati i izreke – doista se moglo pustiti mašti na volju. Svi 
uključeni razredi jako su se potrudili oko izrade, no jednoglasno 
je odlučeno kako je najbolji plakat bio onaj 5.b razreda, koji su 

čak napisali i vlastitu pjesmu! 
 

 

MMAAŠŠKKAARREE  ZZAAVVLLAADDAALLEE  
ŠŠKKOOLLOOMM  

  

  
  

1. ožujka maškare su šarenim maskama, veseljem i plesom 
obilježile Fašnik i na jedan dan zavladale školom. Kao i uvijek, 
naši su učenici bili originalni i kreativni u osmišljavanju svojih 
kostima. 
 

(JKD, knjižničarka) 
 

 

DDaann  šškkoollee  
27. svibnja 2022. godine, nakon dvije godine „pauze“ zbog epidemioloških 
mjera,  priredili smo priredbu povodom Dana škole u prostorijama Društvenog 
doma u Gornjem Mihaljevcu. Učenici su pokazali svoju svestranost i  kreativnost 
u plesu, pjesmi, sviranju, glumi i recitiranju, a voditeljice Hana Horvat i Kim Košir 
savršeno su se snašle u svojim ulogama.Ravnateljica škole Karmen Sklepić 
nagradila je učenike koji su postigli uspjehe na natjecanjima i natječajima, a 
također i osmaše koji su se iskazali vrijednim radom i odličnim uspjehom kroz 
svih osam godina školovanja. 
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Ekologija 
 SSvvjjeettsskkii  ddaann  ššuummaa  

21. ožujka slavi se kao Svjetski dan šuma. Diljem 
svijeta šume su ugrožene zbog lošeg gospodarenja, 
požara, nedostatka vode, kukaca i glodavaca, 
onečišćenja zraka, tla i voda te mnoštva drugih 
razloga. 
U sklopu obilježavanja ovog važnog dana našu 
školu posjetio je gospodin Tomislav Nikolić, 
predsjednik Udruge privatnih šumoposjednika 
Međimurske županije „Jegnjed“. Gospodin Nikolić 
donirao je školi nekoliko sadnica listopadnog drveća 
(hrast lužnjak, brekinja i oskoruša). Sadnice su 
zasađene u dvorištu škole uz pomoć učenika 
predmetne nastave, domara i učiteljice Andrijane 
Perčić. Na taj smo način i mi poslali poruku o 
važnosti pošumljavanja kao preduvjeta za obnovu 
šumskih ekosustava i stvaranje ugodnijeg i održivog 
svijeta. 
 

 
 

 (JKD, knjižničarka) 

DDaann  ppllaanneettaa  ZZeemmlljjee  
2222..  ttrraavvnnjjaa  22002222..  ggooddiinnee  

SSuurrddaannjjaa  ssaa  SSoocciijjaallnnoomm  zzaaddrruuggoomm  HHuummaannaa  
NNoovvaa  

Povodom 52. svjetskog Dana planeta Zemlje  s ovogodišnjom temom 
„Investirajmo u našu planetu“ naša škola je ostvarila suradnju sa socijalnom 
zadrugom Humana Nova. 
Socijalna zadruga Humana Nova reciklira ili ponovno koristi (re-use) odbačene 
odjevne predmete od kojih izrađuje nove i kvalitetne proizvode.  
U suradnji s Humanom Novom dogovorena je akcija skupljanja tekstila u našoj 
školi. Svi zajedno, učenici, roditelji i učitelji donijeli smo puno odbačenog tekstila 
skupivši otprilike 150 kg tkanine. Na taj način smanjili smo količinu otpada u 
našim kućanstvima i omogućili mogućnost prenamjene ili recikliranja nama 
otpadnih predmeta. „Investirajmo u našu planetu“ ovogodišnja je tema Dana 
planeta Zemlje. Želimo čistu i zdravu planetu na kojoj će se smanjiti globalno 
onečišćenje i zaštititi prirodni resursi. Uvijek trebamo početi od sebe, promijeniti 
svoje postupke s ciljem zaštite prirode i bolje budućnosti našim potomcima. 
I ti si stanovnik naše planete Zemlje! 

Sortiraj otpad! Recikliraj! Zaštiti prirodu! Štedi energiju! 
To mi znamo: Zemlja ne pripada čovjeku; čovjek pripada Zemlji. (Citat iz 
pisma indijanskog poglavice Seattle-a iz 1854. godine) 

(AP, pid) 

 

 

Volonterska akcija spašavanja vodozemaca na 
prometnicama u suradnji s Međimurskom 

prirodom 
 

S ciljem zaštite i spašavanja vodozemaca na „crnim točama“ prometnica naša 
se škola uključila u volontersku akciju prenošenja vodozemaca na retenciji 
Dragoslavec/Krožopotje. U pripremi za volontiranje učenici su sudjelovali u 
online edukaciji Međimurske prirode te se pripremili za rad na terenu. 
U spašavanju su sudjelovali članovi prirodoslovne grupe s učiteljicom 
Andrijanom Perčić te učenici 4. razreda sa svojom učiteljicom Silvijom Soldat. 

(AP, pid) 
 
 

 
 
 
 
o da 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

PPrroojjeekktt  „„DDuukkaattiićii  čuuvvaajjuu  
pprriirroodduu““  uu  44..  rraazzrreedduu  

  

 
 
Dukatići čuvaju prirodu obrazovni je 
ekoprojekt Dukata namijenjen učenicima nižih 
razreda osnovnih škola u Hrvatskoj. Pokrenut je 
2021. godine s ciljem da učenike razredne nastave 
poduči o važnosti brige za okoliš i očuvanja 
prirodnih resursa. 
Projekt je ove godine obogaćen novim sadržajima, 
a čine ga kratke i edukativne priče putem kojih 
školarci uče osnovne pojmove vezane uz očuvanje 
šuma i bogatog šumskog svijeta koji se u njima 
krije. Učenici 4. razreda zajedno sa svojim 
učiteljicama Silvijom Soldat i Milenom Maračić 
uključili su se u ovaj projekt i uspješno povezali 
prirodu i društvo i informatiku. Uspješno su riješili 
kviz na kraju svake priče te na kućne adrese dobili 
diplome i zabavne igre. 

(SS, 4.r.) 

Ekologija
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Učenički radovi 
 

DDjjeedd  ššttrriikkaa  ššuummuu  
 

Moj djed voli štrikati. Štrika čarape, kape, šalove… sasvim obične stvari. 
Ali osim običnih, voli štrikati i mitska bića kao što su: vilenjaci, vile s krilima, 
divovi, magične i čudne kućice.  
Zna mi pričati i čudne i zanimljive priče i ja to obožavam. Jedne večeri prije 
spavanja djed mi je pričao priču o nekom dječaku koji se zove Kai i čudnoj 
šumi u kojoj je Kai živio. 
Kad sam ugasila svjetlo i legla u krevet imala sam osjećaj kao da će se 
nešto čudno dogoditi, ali nisam htjela misliti na to..  
Treskom su se otvorila vrata moje sobe jer je iznenada puhnuo jak vjetar. 
Vidjela sam osvjetljenu stazu koja je vodila do čudne kućice koju je tog 
poslijepodneva štrikao moj djed. Staza je s obje strane bila obrubljena 
drvoredom naštrikanih stabala hrasta sa zlatom izvezenih žireva. Činilo se 
da sjaje kao mala sunašca. Kad sam stigla do čudne kućice otvorila sam 
vrata želeći ući u nju, ali sam zapravo ušla u šarenu naštrikanu  šumu iz 
priče moga djeda. Pomislila sam da je ovo nestvarno, ali zaista sam bila u 
toj šarenoj šumi punoj neobičnog drveća. Pogledala sam oko sebe.Šuma 
je bila prelijepa.. Drveće je bilo u duginim bojama. Svaka grana bila je 
druge boje i izgledala je kao ruka. Prsti su bili šareni, a na  njima su rasli 
žele bomboni. 
Trava nije bila zelena nego ljubičasta, a nebo je bilo prelijepe crvene boje. 
Oko mene je sve bilo čudno: jednorozi su prolazili pored mene, zečići koji 
svijetle zeleno trčkarali su svuda, cvijeće je pjevalo…Šetala sam  
štrikanom šumom, prolazila pored štrikanih kućica koje su bile pune ukrasa 
i cvijeća. Šetajući, stigla sam do kućice dječaka Kaia. Sjedio je na ljuljački 
u vrtu, okrenuo se i ugledao me, pa me upitao: „Bok, ti si nova ovdje? 
Nisam te još ovdje vidio.“ Odgovorila sam: „Da, ali ne znam kako sam 
zapravo dospjela ovamo.“ Znaš li možda neki način kako bi se mogla vratiti 
kući? Rekao je: “Pa zar ti nije lijepo ovdje? “ Da, lijepo mi je, rekla sam, ali 
bih se radije vratila kući. Mislim, tamo mi je obitelj.“ „U redu, reče Kai. Mogu 
ti pomoći. Pođi sa mnom. Ušli smo u jednu od kućica. Po stepenicama smo 
se penjali gore. Ušli smo u neku prostoriju u kojoj su se nalazili portali. 
Vodili su na neka čudna mjesta, ali jedan je vodio na Zemlju. Kai me 
uhvatio za ruke, ozbiljno me pogledao u oči i rekao:“ Ovo što si danas ovdje 
vidjela i doživjela ne smiješ reći nikome drugome osim svom djedu. On je 
jedan od nas i shvatit će sve što pričaš, dok će drugi misliti da si poludjela. 
Obećaj mi da će tako biti, pa ću te pustiti da odeš!“ Klimala sam glavom 
potvrdno, a zapravo sam bila zapanjena pričom koju sam upravo saznala. 
Rekao mi je: „Samo prođi kroz portal i pojavit ćeš se u svojoj sobi.“ „Hvala 
ti!“  rekla sam mu kad sam prolazila kroz portal. Osjećala sam se čudno i 
nisam mogla prestati drhtati. Odjednom sam se našla u krevetu i mislila: 
„Ovo je ludo! Moram pronaći djeda!“ Otrčala sam u kuhinju i našla djeda 
kako sjedi na ljuljački, štrika zlatnim nitima i zagonetno se smješka. 
Ispričala sam djedu sve što se desilo. Bio je sretan što sam dobro. Ispričao 
mi je sve o sebi i svom životu,  o tome kako je stigao u moju kuću, zašto 
voli štrikati…  Shvatila sam odjednom da sam svog djeda Kaia srela u 
nekom drugom vremenu i na nekom drugom čudnom mjestu… Tko zna, 
možda ću i ja jednog dana na nekom zagonetnom mjestu štrikati šumu i 
pričati čudesne priče… 

Eva Novak, 4.r 
2. nagrada na literarnom natječaju  

„Sferice“ Zagreb 
 

 
Pčela Jela i bubamara Marica 

 
Jednog dana, pčela Jela igrala se sa svojom 

prijateljicom bubamarom  Maricom. Bilo im je jako 
lijepo. Tako su se zanijele u igru da nisu ni čule kako 
ih mame dozivaju i traže. U jednom trenutku pčela 
Jela pogleda na sat. Jao! Koliko je sati! Sigurno nas 
mame već traže. Moramo ići – doda bubamara 
Mara. Kad su stigle kući, zabrinute mame jako su 
se obradovale kada su ih ugledale. Zato, nikada 
nemojte kasniti kući jer mame jako brinu kada ne 
dođete na vrijeme. 

 Laura Brežnjak i Nela Bukovec, 1.r. 
 

 

 

MMaammiinn  vvrrtt  
 

Blaten je mamin vrt, 
Tu i tam je jen krt. 

 

Črleni paradajz još visi, 
Količi mokri so si. 

 

Paprika je vest zelena, 
Konztrukcija pak drvena. 

 

Jorek je pun  vode, 
Začas nikaj  node. 

 

                                                Denis Novak,3.r. 
 

Učenički radovi
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Učenički radovi 
 

STAREŠI I DECA 
 

Moja baka z serimi lasmi                                                                                                                              
mene gledi pak mi veli:                                                                                                                                       
„Vnuka moja, vuči se ti                                                                                                                                        

kaj neš zišla kak smo starejši mi. 
 

V našemu selu lepo se živi,                                                                                                                                  
ali motika za kopati ti ne leži.                                                                                                                            

Cvetje vu vrto ti lepo diši,                                                                                                                                    
ali od toga ti se ne živi!                                                                                                                                  

Rada ješ kalamper i papriku ti,                                                                                                                      
ali se moraš nafčiti kak se to sadi!“ 

 

Deda mi isto veli ka mi za jabokom roka 
poleti.                                                                                               

„Na jesen treba rokove zasukati                                                                                                                                                                           
i vu vrčnjako malo delati,                                                                                                                         

potli pa si štero jaboko ftrgnoti. 
Dete drogo, stolno je tre delati! “ 

 

Lepo je se to poslušati,                                                                                                                                            
ali meni mlodoj se to smeđno zgledi. 

Baka, deda, najte me školati i vi! 
Nemam časa, moram iti, 

mobitel mi zvoni! 
 

Vanesa Šimunković, 7.r. 
treća nagrada u sklopu Festivala Ivan 

Kukuljević Sarkcinski na 2. Smotri dječjeg 
kajkavskog pjesništva „Kaj je naša duša i 

naša popievka“ 
 

  

PPrroolljjeettnnaa  bbaajjkkaa  
Nekada davno, u vrijeme raznih čuda i čudesa, stvoreno je Proljeće. Prirodi je 
dosadila hladnoća, sivilo i tišina. Odluči Proljeću darovati posebnu moć stvaranja 
i rađanja topline, šarenila, ugodnih mirisa i zvukova. Tako je Proljeće započelo 
svoju bajku. Kad bi zima prošla, životinjama bi se ispunila želja. Imale bi dovoljno 
hrane i bilo bi toplo. No, kad je došlo vrijeme za početak Proljeća, vani još nije 
bilo hrane, pa čak ni topline, vjesnici Proljeća još nisu cvali, lastavice, rode i 
druge ptice nisu se vratile… Zemlju je pokrivao  bijeli pokrivač od snijega. 
Životinjama je to bilo jako čudno, pa su odlučile saznati što se dogodilo. Morali 
su ići na najvišu planinu kako bi saznali što se dogodilo. Pitate se zašto? Na 
planini je živio Hugo. Hugo je bio najpametnija životinja na svijetu. Njemu su se 
svi obraćali kad su bili u nevolji. Životinje su se uputile prema planini. No, ne sve. 
Na planinu su išli medvjed, srna, jelen, svraka i lav. Krenuli su ranom zorom. Do 
planine je vodio krivudavi puteljak kojim su krenuli. Čekao ih je dug put pun 
prepreka. Do prve prepreke su došli nakon pola sata hoda. Bila je to močvara 
koju si morao prijeći skačući po kamenju. Svi su uspjeli prijeći, a ptice su samo 
preletjele. Krenuli su dalje. Nakon još jednog sata hoda, došli su do puta koji 
vodi do vrha planine. Životinje su bile jako sretne što su stigle do planine i veselo 
krenule na vrh. Prvi je krenuo medvjed, pa lav, za lavom jelen i srna. Svraka je 
letjela iznad svih. Došli su do druge prepreke. Ta je bila malo teža. Ispred njih 
bio je velika hrpa kamenja. Svi su uspjeli prijeći. Preostalo im je još samo sat i 
pol hodanja. Razgovarali su, trčali, utrkivali se, odmarali… sve dok nisu došli do 
treće i zadnje prepreke. No, to nije bila bilo kakva prepreka. Ispred njih je stajao 
veliki zid kojeg nitko nije mogao prijeći osim svrake. Zid je bio ravan, no ne 
potpuno ravan. Na sebi je imao tri gumba. Jedan od njih bi otvorio vrata u zidu. 
Netko je rekao da pritisnu lijevi, netko desni, a netko i srednji. Ptica je bila 
pametna i odletjela na drugu stranu zida. Na drugoj strani zida bila su napisana 
neka čudna slova. Pisalo je ovo: .Ć,krwšripšfkepp'irpkpefpfp2fjpffjw2o. To je 
samo medvjed znao čitati, pa mu je svraka govorila slovo po slovo. To je zvučalo 
zapetljano, ali je medvjed nakon dužeg vremena otkrio što piše. Pisalo je: „Zadnji 
nije, prvi nije, u sredini točan je.“ Medvjed je pritisnuo srednji gumb i vrata su se 
otvorila. Sada se mogao vidjeti vrh planine i neka velika pećina na njemu. 
Životinje su brzo otišle na vrh. Kad su stigle otišle su u pećinu. U njoj je netko 
jako hrkao. Životinje su odmah znale da je to Hugo i probudile ga.  
Kad su mu sve ispričale, Hugo je rekao: „Idite do mjesta gdje je napravljen krug 
od drveća, stanite svi u sredinu kruga i podignite ruke glasno i ponavljajte: „Sada 
će vladati Proljeće!“ Životinje su mu se zahvalile i brzo otišle do zadanog mjesta. 
Trebalo im je tri sata da se vrate i da nađu krug od drveća. Tada su brzo stale u 
njega, podigle ruke i rekle: „Sada će vladati Proljeće!“ Odjednom se zatresla 
zemlja. Sav snijeg se rastopio, lastavice su odjednom doletjele, bilo je toplije, 
hrana je bila na svakom koraku, vjesnici proljeća su se pojavili… Životinje su bile 
ponosne same na sebe. Pronašli su Proljeće, dozvali ga i odjednom je svijet bio 
ljepši, bolji, svjetliji  i topliji. U takvom su svijetu željeli živjeti. 

Elena Vurušić, 4.r. 
1. nagrada na literarnom natječaju „Melitino proljeće“ u Oroslavlju 

 

 

PPRROOLLJJEEĆĆEE  
Kap, kap 

kaplje padaju s krova. 
Kap,kap 

bijele pahulje se tope. 
Kap, kap 

sunce miluje krov. 
Kap, kap 

zima sjedi i plače. 
Kap, kap! 

Leon Škrobar, 2.r. 
 

Učenički radovi
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„Kiša u proljeće“ 

 
 

Kim Košir, 8.r. 
rad pohvaljen na natječaju Joža Horvat 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kim Košir, 8.r. 

 

 

MEGLA 
 

Bela gosta megla 
na naš breg se spustila. 
Se pavočine po kitju je 

pobelila. 
Sonce nam je skrila, 

mokro, mrzlo zimo najavila. 
Pota k hiži je namočila 

z mokrim listjom ga pokrila. 
Kovrane je z drevja nekam 

natirala 
v mišjo lukjo. 

 
Gosta bela megla 

ledino je v dujho zavila, 
se žive biljke v zimski sen 

spravila. 
Ljudima je srca vu verige strla, 

okna jive hiže ona je zaprla. 
 

Mojoj drobnoj duši 
lirska vrota je otprla 

kajti lepota neje sam vu lepem 
več vu sakem hipu 

ki prešel bu za čas… 
dok bela gosta megla 

ne pospravi i nas. 
 

Nino Jularić, 6.r. 
2. nagrada natječaja Zvonimir 

Bartolić Matice hrvatske - ogranak 
Čakovec 

 

 

 

Rožice 
 

Snočka po noči 
zvezdice plešejo. 
Mejajo se rože, 

svoje latice 
tpirajo i zapirajo. 

Da bi za tugo znale, 
ne bi one tak plesale, 
za oblok bi se skrile! 

 
Vi, rože, sam rastite 
i do srca mi zrastite! 
Došlo bu i to vreme 

kaj bum ja tvoja rožica! 
 

Katarina Ivanović, 5. b 
pohvaljen rad na natječaju 

Florijan Andrašec 
 

 

DDAA  SSAAMM  JJAA  SSUUNNCCEE  
 

Da sam ja sunce,svi bi me voljeli! 
Volio bi me snjegović jer ga ne bih 

otopila. 
Sladoled bi mi bio najdraža slastica. 

Djeca me ionako vole, 
Jer kad ja grijem,oni se kupaju i 

uživaju. 
I ja volim djecu! 

Ali ipak moraju staviti šeširić na glavu i 
kremu na nos, 

Da ih ne opečem. 
Kad se ja pojavim,ptičice veselo 

cvrkuću, 
A cvijeće naglo procvjeta. 

Suncokreti okreću glavu za mnom. 
Malo mi zasmeta kad me prekrije koji 

oblak, 
Ali se jako razveselim kad s kišom 

napravim dugu. 
Cijeli svijet je ljepši kad ga ja obasjam! 

 

Kaja Novak,3.r. 
 

  

Učenički radovi
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MMeeđiimmuurrsskkaa  
ppooppeevvkkaa  

 

Saki den ftiči popevleju 
svoju popevku, 
notice si fučkajo i kak da 
ih 
v nekšo zdelu devleju. 
A mamice zevleju. 
 

Nekaj mi diši, 
Kroz oblok se širi 
To babica zlevenku deli. 
 

Celi den i noć nekaj 
šošlja i špricka, 
to raca po potoku plava, 
A potok se zove Trnava. 
 

Vesela dečica prek mosta 
bežiju, 
a dedeki pod drevaj 
ležiju. 
 

Dok tateki kostaje pečeju, 
Mamaj i deci sline tečeju. 
 

Tej međimurski kraj, 
moj najdražiši zavičaj, 
za našu je popevačicu bil 
raj. 
Saku notu kaj je zela z 
zdele 
i prijela v roke bele, 
kak ftičica je otpopevala 
i svoj kraj i ljude opevala. 
Takša ftičica već nigdar 
ne bu 
o Međimurju malom 
popevala. 

 

Laura Posavec,4.r. 
1. nagrada na literarnom 
natječaju 
„Deca, moja deca“ u Donjoj 
Dubravi 

 

  

BLAŽENA DJEVICA 
MARIJA, NAŠA NEBESKA 

MAJKA 
 

Zvone Trublje, pjesma se u snu ori, 
naša nebeska Majka poziva nas k 

zori. 
Svojim nas srcem Majka sve ljubi, 

Tko ne zna put, lako se izgubi. 
Na milost potiče, oprost grijeha 

prosi, 
Spasenje onima koji vjeruju donosi. 

Mnogima se nada, rijetkima 
ukazuje, 

otvorena srca put k Bogu pokazuje. 
Draga nam Majčice nebeska mila, 

Otvori nam vrata, raširi svoja 
„krila“. 

U crkvi i kod kuće molit ćemo s 
Tobom 

Molitvom put pronaći da budem s 
Bogom. 

 

Magdalena Srnec, 5.b  
prva nagrada na natječaju Cvjetići sv. 

Antuna 
 

NNaa  sseennookkooššii  
 

Dedek su fčera v gorice dišli 
pa so tam soseda zišli, 
furt su sam dolevali 

tak kaj so sosed več popevali. 
Več se počelo kmičiti 

pa bi red bilo i dimo iti. 
Po senokoši so dimo išli 

i na kaču zišli, 
tak su na rit opali 

kaj su bez škrloka ostali. 
Dimo so se vrnuli 
i odma se obrnuli. 

Škrloka ga nigder ne bilo 
pa so dedek se spravili v silo. 

Babica pa su mu rekli: 
„Ti jen bedok, de ti je pok 

škrlok?“. 
 

Sam Bog kaj su drugi den 
na senokošu seno bračat dišli, 
jer su se s škrlokom pok tam 

zišli. 
Dedek su se od srca nasmejali 

kaj su pok na rit opali. 
 

Marko Novak, 5. b r.  
treća nagrada na natječaju Florijan 

Andrašec 
 

 

 
Elena Vurušić, 4.r. 

Prva nagrada na natječaju  
“Veseli ritam pokreta” 

Učenički radovi
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 Majka Marija naša mati 

 
Savršen je leptir koji livadom leti, 

savršena su proštenja ljeti. 
Savršen je potok koji žubori, 

 savršena je svaka beba koja se rodi. 
Savršena je duga koja nebo krasi, 

 “Zdravo budi Marijo” pjesmom se 
oglasi. 

 
Savršena je Majka Marija nam Mati, 

njeno srce za nas ne prestaje sjati! 
Savršen je osmijeh koji joj licem 

zrači, 
savršen je prijatelj kojeg u njoj možeš 

naći. 
Ona nas zove i s nama se druži, 

u teškim vremenima molitvom nas 
združi.  

Savršen je Marijin vrt i u njemu 
međimurski cvijet. 

Ma, savršen je cijeli naš vjerski 
svijet! 

 
Tia Kos, sedmi (7.) 

treća nagrada na natječaju Cvjetići sv. 
Antuna 

 

 
 

Emerik Novak, 4.r. 
1.nagrada na literarnom 

natječaju “Deca, moja deca” 

DDjjeedd  ššttrriikkaa  ššuummuu  
  

Živio jednom starac sav prljav i podrapan. Nije imao ništa osim 
male kolibice na otoku, pribora za pecanje i igle za štrikanje koje su mu 
ostale od pokojne supruge. Otok je bio napušten, gol, nitko zapravo baš i 
nije znao za taj otok. Djed je bio sam i usamljen…  Jedino društvo činili su 
mu galebovi s kojima je razgovarao kad bi na obali pecao ribe. Jednog 
jutra, neraspoložen, otišao je pecati. Bio je već umoran od samoće.Tog 
jutra dogodilo se nešto neobično.  Pecajući, upecao je veliki paket 
špageta! Izvukao je udicu, maknuo špagete i opet bacio štap u more. 
Nakon nekoliko minuta ponovo se na udici pojave špagete, pa ponovo 
dobije paket špageta i tako još tri puta. Nije mu bilo jasno što se to 
događa, pa odluči zaroniti. Starac skoči u more i zaroni, pa na dnu mora 
ugleda ostatke aviona punog špageta. Pokupio je pakete špageta koliko je 
mogao nositi i odnio ih na otok. Djed je svaki dan kuhao špagete i jeo ih, 
ali bilo ih je toliko puno da nije znao što bi više s njima. Razmišljao je  i 
razmišljao, te se dosjetio i odlučio štrikati špagetama kako je nekad 
njegova žena koncem. Počeo je štrikati travu, pa male gljive, nakon toga 
lišće… Djed je odlučio štrikati drveće. Svaki dan od jutra do mraka 
napravio bi jedno drvo. Dan po dan, drvo po drvo i nastala je šuma.  

Djed je bio oduševljen svojim djelom, otok je bio prekriven 
šumom. Kad je djed naštrikao 131. drvo, kopajući rupu za drvo, u tlu  je 
pronašao knjigu. Ponio ju je kući i navečer je otvorio. Iz knjige je iskočio 
veliki jelen, prekrasnih šarenih rogova. Rogovi su bili u više prekasnih boja.  
Djed mu je htio prići bliže, ali jelen se uplašio i odjurio u šumu. Staza kojom 
je jelen trčao prema šumi postajala je šarena. Svaka pogažena travčica, 
dodirnuto drvo postalo je šareno. Šuma je bila prekrasna kao duga, sva je 
blistala. Slijedeći dan jelen potraži djeda te se upoznaju. Jelen je 
progovorio ljudskim glasom što je djeda jako iznenadilo, ali i obradovalo. 
Postali su pravi prijatelji. Ljudi na kopnu svake su večeri gledali veliko 
svijetlo na nebu koju je davala šuma. Svi su htjeli doći na otok i vidjeti 
mističnu šumu koju je od špageta naštrikao starac i jelena koji govori, ali 
čim bi se netko približio otoku šuma je nestajala. Danju se činilo kao da ju 
je prekrio veo tkanine, a noću veo tame, ali nitko se nije mogao približiti 
otoku, šumi, jelenu ni djedu. Mnogi su htjeli  na kopnu štrikati takvu šumu, 
ali to više nikad nikome nije uspjelo. 

Leon Kuzma, 4.r. 
3. nagrada na literarnom natječaju “SFerice” 

 

 
 

 
Jan Boršić, 5.r. 

rad pohvaljen na fotografskom 
natječaju M2 

 

PROLJEĆE 
 

Proljeće je došlo. 
Pojavili su se prvi vjesnici proljeća: 

jaglaci, visibabe, zvončići, tratinčice. 
 

Vraćaju se ptice selice: 
lastavica, roda, kos. 

 

Sve se budi. 
Najljepša je priroda. 

Šuma se zeleni i predivno miriše. 
To je proljeće. 

 

Ema Košir, 2.r. 
 

Učenički radovi
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Izleti, ekskurzije, terenska nastava 

 
TTeerreennsskkaa  nnaassttaavvaa  uu  KKaarrlloovvaacc  

  

12.5.2022.godine su učenici predmetne nastave posjetili 
su Karlovac. Terenska nastava organizirana je u suradnji sa 
turističkom agencijom Jakopić travel iz Čakovca. Učiteljice pratitelji 
bile su Milena Maračić, Andrijana Perčić, Ivana Kaniški i Aleksandra 
Marija Vuković. Učitelj voditelj bio je Alen Mudri, koji je opisao kako 
su proveli dan: 
„Bio je sunčan i vrlo topao dan. Vozili smo se udobnim turističkim 
autobusom. U prijepodnevnim satima smo posjetili slatkovodni 
akvarij u Karlovcu - Aquatiku. Tamo smo vidjeli ribe gornjeg, 
srednjeg i donjeg toka rijeke. Vidjeli smo kako su se ribe prilagodile 
okolišu u kojem žive. Naučili smo što su to migratorne vrste riba, što 
su endemi i koje su invazivne vrste. Poslije podne smo se provozali 
žitnom lađom po Kupi. Uživali smo u prekrasnom krajoliku rijeke i 
saznali kako se u 18. i 19. stoljeću po Kupi prevozilo žito. Naučili 
smo vezati nekoliko mornarskih čvorova. Kasnije smo posjetili 
Muzej Domovinskog rata u Turnju. Vidjeli smo naoružanje i vojnu 
opremu iz tog doba i odali počast poginulim braniteljima Karlovca. 
Puni dojmova i dobre volje vratili smo se kući u večernjim satima.“ 

(AM, geo) 
 

 

Učenici 4. razreda posjetili 10. 
međunarodnu reviju filmova za 

djecu i knjižnicu „Nikola Zrinski“ u 
Čakovcu 

 
Nakon dvije pandemijske godine četvrtaši naše 

škole 2.3.2022. godine zajedno sa svojom učiteljicom 
Silvijom Soldat i učiteljicom njemačkog jezika Martom Lončar 
– Vinković posjetili su 10. međunarodnu reviju filmova za 
djecu u Centru za kulturu u Čakovcu. Pogledali su film na 
njemačkom jeziku „Lassie – eine abenteuerliche Reise“. 
Nakon projekcije posjetili su knjžnicu „Nikola Zrinski“ gdje ih 
je knjižničarka Helena upoznala s dječjim odjelom knjižnice. 
Saznali su kako se postaje članom knjižnice i što sve u 
knjižnici mogu naći. Na kraju su se i poigrali u igraonici 
knjižnice. 

(SS, 4.r.) 
 

Terenska nastava – Krapina 
18.5.2022. učenici 3. i 4. razreda su u pratnji svojih 

učiteljica Silvije Soldat i Gordane Polundak bili na terenskoj nastavi 
u Krapini. 
Obišli su poznati Muzej krapinskih neandertalaca, sudjelovali u 
raznim radionicama i istraživačkim aktivnostima, upoznali se i s 
ostalim važnim kulturnim i javnim ustanovama Krapine, ali su se stigli 
i poigrati u slobodno vrijeme. 
Stigavši u Krapinu, najprije su posjetili rodnu kuću Ljudevita Gaja, 
gdje su upoznali njegov lik i djelo te povijesnu važnost. 
Nakon kratke šetnje mjestom sudjelovali su na radionici proučavanja 
fosila i minerala, a potom krenuli u razgled Muzeja krapinskih 
neandretalaca i Hušnjakovog brda. Puni dojmova, novih spoznaja i 
iskustava vratili su se kući u kasnim poslijepodnevnim satima. 

(SS, 4.r. i GP, 3.r.) 
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21. listopada 2021. godine dobro smo se zabavili u 
Križevcima. Bilo je tu svega: razgovora, pjesme, priče i smijeha. Kao 
najaktivniji literati udruge Mlada pera bili smo odabrani od strane 
Gorkića Taradija, predsjednika udruge Mlada pera koji je u suradnji s 
Josipom Petrlićem Pjerom i Hrvatskim šumama d.o.o UŠP Podružnica 
Koprivnica sponzorirao izlet. 12 učenika literata u jutarnjim satima pošlo 
je na izlet, no ono što im je u Križevcima bilo prezentirano, nije bilo ni u 
najluđim planovima. Dakako da smo bili upoznati s planom puta puno 
prije samoga izleta, no iznenadila nas je srčanost bračnog para Petrlić. 
Gospođa Lili kreativna je i marljiva te je u suradnji sa svojim suprugom 
uredila prostor Sobe Priča Lilipjer. Dočekala nas je nasmijana lica uz 
priču o knjigama. Svaka knjiga gospodina Petrlića ima svoju „postaju“ i 
jedan dio Sobe Priča baš je svakoj od njih posvećen. Od naočala 
detektiva do crnog konjića u kutu…sve smo isprobali. Pisac je sve to 
dokumentirao, promatrao ozarena dječja lica i čekao, a potom nas je 
obogatio i svojom pričom podijelivši s nama informacije o nastanku 
svojih knjiga, pročitavši nam pokoju pjesmu on je naposljetku i zapjevao. 
Učiteljici Lidiji Novak Levatić poklonio je i knjigu. Kako smo imali daljnje 
planove, poveo nas je gradom i upoznao nas s njim. Pričao nam je o 
znamenitostima, povijesti, slavnim Križevčanima, a poveo nas je i na 
izložbu u Gradski muzej Križevci: Ivan Meštrović „Portreti suvremenica 
i suvremenika“. U gradskom parku poigrali smo se i fotografirali mural 
na kojem su prikazani znamenite Križevčanke i Križevčani iz slavne 
povijesti grada, a nakon toga slušali priču o Marti i Iveku koja je autorsko 
djelo Josipa Petrlića Pjera. Put nas je nanio u Hedonu i moramo priznati 
da smo se tamo teško koncentrirali. Hedona je tvornica čokolade. 
Osnovana je 2013. godine, u sklopu projekta „Chocolateria Chris” – 
križevačka čokolaterija, od strane entuzijastične Udruge osoba s 
invaliditetom Križevci. Kućama smo se vratili veseli i prepuni dojmova. 

 

(LNL,hj) 

  

 

 

Nagradni izlet udruge Mlada pera 
 

Posjet Centru za posjetitelje Med 
dvemi vodami u Križovcu 

 
24.3.2022. učenici 3. i 4. razreda naše škole zajedno 
sa svojim razrednim učiteljicama,bili su na 
izvanučioničkoj nastavi u mjestu Križovec.Posjetili su 
Centar za posjetitelje „Med dvemi vodami“ koji se nalazi 
u sklopu Međimurske prirode-Javne ustanove za 
zaštitu prirode. 
Posjet je bio vezan uz obilježavanje Dana voda te dijela 
razrednog projekta „Vode u zavičaju“-upoznavanje s 
vrstama i staništima uz rijeku u njezinom donjem toku. 
Edukativni program  započeo je kratkim filmićem Mu-
dra rijeka,a nakon toga igra „skrivača“ u kojoj su učenici 
na zabavan način usvojili najvažnije pojmove vezane 
uz temu.Potom  su sudjelovali u radionici izrade 
plakata uz stručnu pomoć voditeljice Ivane:crtali su 
elemente staništa  uz rijeku,bojali kartice s crtežima 
vrsta,lijepili iste na plakat na pripadajuće stanište. 
Svoje su uratke i prezentirali. 
Nakon toga razgledali su stalnu postavu Centra  uz 
vodstvo gospođe Mateje. Na kraju su se i poigrali na 
moderno uređenom dječjem igralištu. 
 

 
 

Dan učitelja 
 

Djelatnici naše škole su Dan učitelja obilježili stručnom ekskurzijom 
koristeći se Hop on – hop of autobusom. Na taj smo način željeli iskušati 
novi turistički proizvod i njime posjetiti nove i atraktivne lokalitete na 
njegovoj ruti. 

 
Prva destinacija na putovanju bio je ekomuzej „Međimurje malo“ koji je 
smješten na području bivše vojarne u Čakovcu u zgradi poznatoj danas 
kao Međimurska palača turizma. Uz stručno vođenje predsjednika TZ 
Međimurja Rudija Grule, upoznali smo se sa sadržajima koje nudi, 
isprobali naočale za virtualnu stvarnost i sudjelovali u kvizu znanja. 
Sljedeća točka posjeta bila je „Riznica Međimurja“. Uz kustosicu Ines Virč 
prošli smo spomenutim postavom nematerijalne baštine i dio muzeja 
posvećen utvrdi našeg starog grada. Nakon ručka posljednja je stanica 
busom bila kušaonica vina obitelji Cmrečnjak s predivnim pogledom na 
naše vinorodno područje. Prepuni lijepih dojmova i spoznaje da naše malo 
Međimurje itekako ima što pokazati svojim posjetiteljima, ali i svojim 
stanovnicima, vratili smo se na naše polazište. 

(MLV, njj) 

 



16

Učenička zadruga „Klopotec“ 
 

UZ Klopotec marljivo se i savjesno posvetila ideji i izradi 
novog proizvoda u novoj školskoj godini. I ove godine zadruga je radila 
u sljedećim sekcijama: vrtlarska, voćarska, čuvari prirode, 
prirodoslovna i likovna. 
Godinu smo započeli sa suradnjom s Ministarstvom poljoprivrede i 
predavanjem mr. sc. Milorada Šubića, dipl. ing. u projektu Školska 
shema. Gospodin Šubić održao je predavanje učenicima od 5.do 
8.razreda “Voće, povrće i zdravlje”, a učenicima od 1. do 4.razreda 
“Upoznajmo korisne i štetne kukce u voćnjaku”. Vrtlarska grupa 
zajedno sa svojom voditeljicom nastavlja s projektom "Čuvari 
sjemenja" s udrugom "Biovrt – u skladu s prirodom". Učenici uzgajaju 
biljke, ubiru i čuvaju sjemenje, dio ostaje u školi, dio se vraća u udrugu 
Biovrt.  
Tradicionalno zadrugari sudjeluju u pripremama za Humanitarni 
projekt povodom blagdana sv.Katarine „Sveta Kata, vjenčići na vrata“. 
Učenici su izrađivali vjenčiće, šalice s afričkim motivima, te različite 
proizvode na temu Madagaskara. Prihod je doniran UNICEF-ovu 
projektu "Škole za Afriku". 
Učenici zadrugari su izrazito ekološki osviješteni pa smo se ove godine 
odlučili aktivno uključiti u volontersku akciju spašavanja žaba na 
prometnicama u suradnji s Međimurskom prirodom. Prvo smo 
odslušali online edukaciju o provođenju akcije spašavanja žaba, a 
onda se pripremili za teren. Terenska nastava, odnosno volontiranje 
naših učenika i učitelja bilo je na terenu kod retencije Križopotje, a 
sudjelovali su učenici prirodoslovne grupe (5.-8.r.) i učenici 4.razreda. 
S ciljem očuvanja bioraznolikosti i obilježavajući Svjetski dan šuma 
ugostili smo predstavnika Udruge privatnih  šumoposjednika 
Međimurske županije „Jegnjed“Tomislava Nikolića. Gospodin Nikolić 
donirao je školi nekoliko sadnica listopadnog drveća (hrast lužnjak, 
brekinja i oskoruša) koje su posađene u školskom vrtu.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Za Dan planeta Zemlje smo ostvarili suradnju s Humanom Novom 
skupljajući tekstil u školi za potrebe recikliranja u nove proizvode. Osim 
skupljanja tkanine, cijele školske godine skupljali smo stare baterije 
koje je odvezla tvrtka Friš. 
Krajem godine smo ostvarili još jednu suradnju s Ministarstvom 
poljoprivrede. U lipnju su u našoj školi gostovale predstavnice 
Ministarstva poljoprivrede koje su održale predavanje i degustaciju 
mliječnih proizvoda i voća za učenike od 1. do 8.razreda. Učenici 
predmetne nastave slušali su predavanje Nutritivna i zdravstvena 
vrijednost mlijeka i mliječnih proizvoda koje je održala gospođa Valerija 
Čižmak. Nakon predavanja svi su prisutni mogli kušati različite vrste 
mliječnih proizvoda poput sira, vrhnja, acidofila. Dan poslije održano je 
kratko predavanje za učenike od 1. do 4.razreda na temu Voće, povrće 
i zdravlje, a predavač je bila gospođa Natalija Peter-Hunjadi. Za 
vrijeme predavanja učenici su degustirali sibirsku borovnicu i jabuku. 
Kao i svake godine tako smo i ove krenuli s izradom novog proizvoda 
učeničke zadruge. Na početku godine predložena je izrada proizvoda 
naziva pčelinji omot. Ideja je dobro prihvaćena te su marljivi zadrugari 
krenuli u istraživanje navedenog proizvoda. Istraživanjem smo našli 
potreban materijal i pribor te krenuli u izradu proizvoda. Pčelinji omot 

je proizvod koji je održiv i biološki prihvatljiv za okoliš, a koristi se u 
kućanstvu kao pokrivalo ili zaštita za hranu umjesto plastičnih vrećica 
ili aluminijske folije. Svrha izrade proizvoda je potaknuti svijest učenika, 
lokalne zajednice i svih zainteresiranih na smanjenje stvaranja 
plastičnog otpada i recikliranje. Pčelinji omot napravljen je od pamučne 
tkanine,  ekološkog voska i bio jojoba ulja. Koristi se u svrhu zaštite 
hrane, grickalica, kolača, sendviča umjesto plastične vrećice, plastične 
ili aluminijske folije. Jednostavno za korištenje, pčelinjim omotom 
prekrije se posuda s hranom i rukama pritisne tkanina preko ruba 
posude. Može se koristiti više puta, periv je u hladnoj vodi. 
O pčelinjem omotu zadrugari istražuju i pripremaju istraživački rad. S 
novim proizvodom UZ prijavili smo se na Županijsku smotru učeničkih 
zadruga Međimurske županije. U jakoj  konkurenciji smotre učeničkih 
zadruga bilo je sedam osnovnih škola, dvije srednje škole te Centar za 
odgoj i obrazovanje Čakovec. Prema rezultatima Prosudbenog 
povjerenstva prvo mjesto pripalo je UZ Fijolica (CZOO), drugo mjesto 
nama UZ Klopotec, a treće mjesto UZ Kušlec. Vrijedni zadrugari koji 
su prezentirali rad naše zadruge bili su Anesa Knezić, 5.a razred i 
Borna Pilaj, 8.r. Oni su vrlo ozbiljno pristupili pripremi za smotru i 
izvrsno prezentirali rad zadruge članovima povjerenstva te 
posjetiteljima štanda. Pohvala našim marljivim zadrugarima koji su bili 
na štandu, a ujedno i snimili video za potrebe prikaza praktičnog rada. 
Pohvala i marljivim učenicima zadrugarima koji su vrijedno pomagali u 
pripremi proizvoda pčelinjeg omota u školi. Pčelinji omot prezentirali 
smo na štandu u dvorani za Dan škole i za Dane Lipe u općini na poziv 
Udruge Luna.  
Godinu smo uspješno priveli kraju sa odličnim 2.mjestom na 
Županijskoj smotri te se nadamo pozivu na Državnu smotru i veselimo 
se novoj kreativnoj poduzetničkoj godini. 

Voditeljica UZ Klopotec,  
Andrijana Perčić 
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Čitamo mi, u školi svi
Čitamo mi, u školi svi 

 
NNOOĆĆ  KKNNJJIIGGEE  

  

  
 

2. svibnja 2022. godine knjižničarka Jelena Kolar 
Dokleja i učiteljica hrvatskog jezika Lidija Novak Levatić 
organizirale su Noć knjige s temom „knjige pretvorene u 
film“. 
Knjige o kojima smo pričali svima su nam dobro 
poznate. Točnije, učenicima su bile predstavljene knjige 
po kojima su snimljeni više ili manje poznati filmovi. 
Neke knjige imamo u knjižnici, a o nekima smo samo 
pričali i spominjali filmove tako da su se tu našle knjige: 
Harry Potter, Čarobnjak iz Oza, Charlie i tvornica 
čokolade, Gregovi dnevnici, Priče iz Narnije, Vlak u 
snijegu, Družba Pere Kvržice, Čudnovate zgode Šegrta 
Hlapića, Breza,  Duh u močvari, Koko i duhovi, 
Zagonetni dječak itd. Učenici su spoznali da naša 
filmska produkcija nimalo ne zaostaje za uprizorenjem 
književnih naslova, ali za filmsku večer bio je odabran 
jedan strani film. Bio je to film nastao prema dječjem 
romanu autora Ransoma Riggsa Dom gospođice 
Peregrine za čudnovatu djecu. U školi smo se zadržali 
do večernjih sati i odlično se zabavili uz knjige, film, 
grickalice i sokove. 

(LNL, hj) 
 

MMiinnuuttaa  zzaa  ččiittaannjjee  
Učenici razredne nastave naše škole priključili su se maratonu čitanja pod 
nazivom "Minuta za čitanje",  koji se održava u sklopu obilježavanja Mjeseca 
hrvatske knjige. Cilj ove akcije je poticanje čitanja i pismenosti kroz 
popularizaciju čitanja iz užitka. 
Snimili smo videozapise u kojima učenici jednu minutu naglas čitaju tekstove 
hrvatskih autora  - ulomke iz priča i slikovnica te pjesme -  u skladu sa 
središnjom temom ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige - "Hrvatski autori 
u Godini čitanja". 

(JKD, knjižničarka) 
 

KKnnjjiiggaa  nniijjee  
hhrraannaa,,  aallii  jjee  

ppoossllaassttiiccaa  

Tijekom listopada u Knjižnici 
Nikola Zrinski u Čakovcu održan je 
literarni nagradni natječaj za sve 
učenike koji su se željeli uključiti, 
sa zadatkom da se u stihovima ili 
sastavku napiše zašto knjiga nije 
hrana, ali je poslastica. 
Naši učenici 8.r.: Nina 
Gregorinčić, Kim Košir i Fran 
Tomašić osvojili su nagrade, a 
posebno valja istaknuti Ninu 
Gregorinčić koja je osvojila glavnu 
nagradu! 

(LNL, hj) 

 

NNAAŠŠAA  MMAALLAA  KKNNJJIIŽŽNNIICCAA  
  

Ove školske godine treću godinu za redom provodimo projekt 
„Naša mala knjižnica“ u suradnji s učenicima 4. razreda i njihovom 
učiteljicom Silvijom Soldat. 

Projekt NMK usmjeren je na popularizaciju čitanja među 
djecom zanimljivim i poticajnim aktivnostima prilagođenima uzrastu. 
Svrha projekta je ponuditi djeci knjigu koja zaokuplja njihovu pažnju 
svojim cjelokupnim sadržajem, potaknuti na čitanje uz promišljanje i 
aktivno sudjelovati u stvaranju publike koja razmišlja,analizira i 
usmjereno djeluje na svim područjima društvenog života. Kroz 
realizaciju projekta učenici su sa svojim učiteljicama i samostalno čitali 
6 naslova modernih knjiga nastalih u suradnji s poznatim autorima i 
ilustratorima. Uz to, kontinuirano su kroz cijelu školsku godinu rješavali 
zadatke i provodili različite aktivnosti okupljene u kreativnim 
bilježnicama. Uz uređenje čitateljskog kutka u razredu, uključili smo se 
i u aktivnost razmjene knjižnog junaka, kroz koju smo se povezali s 
učenicima trećeg razreda Osnovne škole Monte Zaro iz Pule. Uz 
pomoć roditelja, nastao je naš knjižni junak Jeti, kojeg smo, zajedno s 
pismom i bilježnicom za dojmove poslali novim prijateljima u Pulu. 

Zauzvrat smo od njih primili malenog znanstvenika koji je 
cijelo jedno polugodište putovao od učenika do učenika, da bi se na 
kraju vratio u Pulu zajedno bilježnicom punom avantura koje je 
proživio. Uz to, izrađivali smo podmornice od otpadnih materijala, pisali 
priče, pisma i pjesme, osmišljali vlastite ekološke izume i oslikavali 
platnene vrećice te uspješno priveli kraju još jednu godinu provođenja 
ovog hvalevrijednog projekta. 

(JKD, knjžničarka) 
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Pedagoški kutak
Pedagoški kutak 

 
 MMeeđđuunnaarrooddnnii  ddaann  ttoolleerraanncciijjee  
16. studenog 2021. obilježili smo Međunarodni dan tolerancije 
pod geslom: SVI SMO MI RAZLIČITI, A RAZLIČITOST NAS 
POVEZUJE I OBOGAĆUJE! 

Učenice 6. razreda, Nika Škorjanec i Dora Novak za tu su priliku 
pripremile prigodne prezentacije, dok je Marin Branda iz 5. 
razreda izradio poučni plakat. 

  

Mjesec borbe protiv ovisnosti 
 

 
 
 

I ove smo se godine vješto i spretno uključili u zajedničko provođenje 
preventivnog programa „Mjesec borbe protiv ovisnosti“ u suradnji sa 
Zavodom za javno zdravstvo Međimurske županije i Međimurskom 
županijom, Obiteljskim centrom i Crvenim križem, koji se svake godine 
obilježava od 15.11. do 15.12. 
Naši su osmaši dobili zadatak: 

1. Razmisliti o provođenju slobodnog vremena na 
mobitelu / internetu 

2. Mobitelom fotografirati stvari, ljude, životinje, prirodu u 
kojoj uživaju 

Učenici su na satu razrednog odjela s razrednicom Martom Lončar 
Vinković predivnim, dobro osmišljenim i veselim fotografijama dokazali 
kako zaista vole i poštuju prirodu, kućne ljubimce, sport, a svojim 
primjerom ponašanja daju pozitivnu sliku o načinu življenja i 
provođenja slobodnog vremena; što svakako nije Internet, društvene 
mreže i mobiteli ni bilo koja druga ovisnost; pokazuju ostalim mladim 
ljudima koliko je važno i lijepo živjeti bez ovisnosti te crpiti energiju iz 
ljubavi prema bližnjima iiz prirode. 

(ILM, pedagoginja) 

PPRREEDDAAVVAANNJJEE  OO  NNAASSIILLJJUU  NNAA  
DDRRUUŠŠTTVVEENNIIMM  MMRREEŽAAMMAA  

 

utorak, 12. travnja 2022. godine u prostorijama škole za 
učenike predmetne nastave održano je predavanje o 
nasilju na društvenim mrežama te posljedicama i 
sankcioniranju istog. 
Predavanju su prisustvovali svi učenici predmetne 
nastave, a održali su ga gđa. Uvodić Đurić, dr. školske 
medicine, te gospodin Jakupec, predstavnik PU 
Međimurske. 
Radionica je održana u sklopu školskog preventivnog 
programa, a s ciljem reduciranja rizičnih ponašanja. Naši 
gosti govorili su učenicima o negativnom utjecaju 
društvenih mreža,  rizičnom ponašanju učenika na istima, 
nasilju na internetu - tzv. cyberbullyingu, a također i 
zakonskoj regulativi i posljedicama neprimjerenog 
ponašanja. 

(JKD, knjižničarka) 
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Sportski uspjesi
Sportski uspjesi 

 

Olimpijski dan i Međunarodni dan 
pješačenja u OŠ Gornji Mihaljevec 

 
1. listopada 2021. godine učenici predmetne nastave OŠ 

Gornji Mihaljevec, njihovi razrednici, ravnateljica i drugi djelatnici škole 
obilježili su Olimpijski dan i Međunarodni dan pješačenja šetnjom kroz 
svoj kraj. U šetnju od oko 6 km krenuli su iz škole, kroz Gornji 
Mihaljevec i Vukanovec. Nakon otprilike pola puta zaustavili su se u 
tzv. Zanjkovskoj grabi, gdje im je računovotkinja škole pripremila 
osvježenje. U sat i pol, koliko je trajala šetnja, svi su se odlično zabavili, 
družili se i uživali u prirodi i prekrasnom krajoliku.  

(PO, tzk) 

 
 
 

ŽUPANIJSKI KROS 
MEĐIMURJA 

26.10. održano je Županijsko natjecanje 
osnovnih i srednjih škola Međimurja u krosu. 
Učenici naše škole u konkurenciji 7. i 8. razreda 
zauzeli su ekipno 12.mjesto. Za našu školu nastupali 
su učenici 8.razreda Karlo Novak, Filip Jambrović, 
Luka i Fran Tomašić. 

(PO, tzk) 

 
Županijsko natjecanje u 

futsalu za učenike 

 
Učenici 7. i 8. razreda i voditelj ŠSD 

Gorani Pero Obadić sudjelovali su su na 
županijskom natjecanju u futsalu te su u 
kategoriji 7./8. razreda osvojili treće mjesto! 

 

 

 

Školsko stolnotenisko 
prvenstvo 

 
 

25. ožujka 2022. godine održano je školsko 
stolnotenisko prvenstvo na kojem je sudjelovalo 8 
učenika. Sudjelovali su Borna Ladić (5.r.), Nikola Krznar 
(6.r.), Filip Krištofić (6.r.), Fran Vurušić (7.r.), Borna Pilaj 
(8.r.), Filip Jambrović (8.r.), Karlo Novak (8.r.), i Sven 
Dimač (8.r.). Odigrano je 8 mečeva, za zapisničkim 
stolom bile su učenice 7. razreda:Tia Bogdan, Karla 
Krznar, Vanessa Srša i Hana Glogovec. 

3. mjesto osvojio je Karlo Novak, dok su u 
borbi za 1.mjesto bili Fran Vurušić i Sven Dimač, no 
uspješniji je bio Fran Vurušić te osvojio 1. mjesto. 

 
 

Donacija 
programibilnih 

robota 

 
 
OŠ Gornji Mihaljevec dobila je 
vrijednu opremu za potrebe 
nastave informatike i 
izvannastavnih aktivnosti. 
Gospodin Milan Flinčec 
donirao je školi nekoliko 
programibilnih robota. S 
obzirom na nedostupnost 
robota u Hrvatskoj, gospodin 
Flinčec nabavio je robote u 
Njemačkoj i dostavio ih u 
Hrvatsku. Ukupna vrijednost 
donacije je 4000 kn te ovim 
putem od srca zahvaljujemo 
donatoru. 

(JKD, knjižničarka) 
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